
令和 3 年１月 31 日 

令和３年度 授業評価アンケート集計（12 月） 報告 

回収率 61.5％ 

 

そう思う・ 

大体そう思う 

前年度 95.6％ 

⇒本年度 98.1％ 

（UP⤴） 

 

そう思う・ 

大体そう思う 

前年度 59.8％ 

⇒本年度 83.4％ 
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大体そう思う 

前年度 91.9％ 

⇒本年度 95.5％ 

（UP⤴） 
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大体そう思う 

前年度 89.3％ 

⇒本年度 94.8％ 
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そう思う・ 

大体そう思う 

前年度 なし 

⇒本年度 94.5％ 

 

 

そう思う・ 

大体そう思う 

前年度 なし 

⇒本年度 95.8％ 

 

63.7 34.4 1.4 0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

授業のテーマや目標、進度やレベルを適切に設定している

そう思う 大体そう思う あまり思わない 全く思わない

50.6 32.8 11.4 5.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

コンピューターやタブレットなどを活用し、学びの進め方を工夫している。

そう思う 大体そう思う あまり思わない 全く思わない

60.2 35.3 3.7 0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

授業中、じっくりと考える時間を設けている

そう思う 大体そう思う あまり思わない 全く思わない

59.4 35.4 4.5 0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

授業中、生徒同士の対話や教員との質疑応答の機会を設けている

そう思う 大体そう思う あまり思わない 全く思わない

56.6 37.9 4.9 0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知的好奇心を刺激するよう、学びの内容や進め方を工夫している

そう思う 大体そう思う あまり思わない 全く思わない

57.5 38.3 3.7 0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知識が深まり、能力が高まるよう、学びの内容や進め方を工夫している

そう思う 大体そう思う あまり思わない 全く思わない



 

 

そう思う・ 

大体そう思う 

前年度 90.2％ 

⇒本年度 95.0％ 

（UP⤴） 

 

そう思う・ 

大体そう思う 

前年度 86.4％ 

⇒本年度 93.8％ 

（UP⤴） 

 

そう思う・ 

大体そう思う 

前年度 85.8％ 

⇒本年度 91.8％ 

（UP⤴） 

 

そう思う・ 

大体そう思う 

前年度 なし 

⇒本年度 91.5％ 

 

 

そう思う・ 

大体そう思う 

前年度 なし 

⇒本年度 96.9％ 

 

 

そう思う・ 

大体そう思う 

前年度 なし 

⇒本年度 92.2％ 

 

 

 

57.2 37.8 4.5 0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒の努力を認め，意欲が高まるよう、適切に声掛けをしている

そう思う 大体そう思う あまり思わない 全く思わない

54.5 39.3 5.5 0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒一人一人に適切なアドバイスをしている

そう思う 大体そう思う あまり思わない 全く思わない

52.6 39.2 6.7 1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

振り返り学習や小テストなどを行う時間を設けている

そう思う 大体そう思う あまり思わない 全く思わない

51.3 40.2 7.4 1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

振り返り学習や小テストなどの結果を、学びの進め方の改善に生かしている

そう思う 大体そう思う あまり思わない 全く思わない

62.6 34.3 2.5 0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒が課題に取り組む時間を設けている

そう思う 大体そう思う あまり思わない 全く思わない

58.0 34.2 5.8 2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒が発表する機会を設けている

そう思う 大体そう思う あまり思わない 全く思わない


